
Informace o tom, jak bude probíhat Long Range na 
DOT 2024 

 
Existuje 6 dlouhých kategorií, soutěžící se do nich přihlašují v pořadí podle priority. V 
závislosti na počtu registrací mohl být upraven počet příspěvků pro každého soutěžícího. 
 
Všechny kategorie dlouhého dosahu budou umístěny ve stejné oblasti. Do této oblasti je 
možné se dostat autem nebo pěšky z hlavního kempu. Parkovací místo je omezené, proto 
buďte opatrní a ohleduplní při parkování a pohybu vozidla. Nechceme ztratit žádné krávy. 
 
Kulky pro všechny akce s dlouhým dosahem musí být olověné. Jedinou výjimkou je akce 
Bolt, kde je povolena FMJ s olověným jádrem. Střelivo s ocelovým jádrem není povoleno. 
Pokud se ukáže, že střelivo, které používáte, poškozuje cíl, nebudete moci pokračovat v 
používání tohoto střeliva v této soutěži. Pro vaši informaci, terče jsou vyrobeny z Hardox 450. 
 
Každý soutěžící se musí ujistit, že je připraven na dálkové střelnici minimálně 5 minut před 
svým časem střelby. Budete muset najít své místo v řadě podle čísla (1-7) před vaším jménem 
v seznamu. Čísla 1-7 souvisí s vaším místem na střelecké čáře. Ujistěte se, že jste na 
správném místě, aby se na vás vaše výsledky zapsaly. 
 
Ujistěte se, že máte s sebou správnou zbraň a střelivo. Pokud nejste připraveni ve správný čas, 
událost začne bez vás a budete muset promluvit s hostitelem o nalezení jiného místa na 
seznamu. Akci nebudeme moci zdržovat kvůli soutěžícím, kteří nejsou včas připraveni. 
 
Vzdálenost k cíli: 100 metrů 
Velikost terče: 45 cm na šířku a 60 cm na výšku 
Maximálně 2 výstřely zaměřovače. 
Série počítání 5 ran. 
Vítěz je určen počtem zásahů. 
Pokud dojde ke stejnému počtu zásahů mezi dvěma nebo více soutěžícími, vyrovná se 
celkový čas použitý k vystřelení 5 ran. 
 
Připravovat se: 
Každých 15 minut bude na palebnou čáru vpuštěn tým 7 závodníků. 
 
Ostřejší záběry: 
Všichni závodníci na střelecké čáře se připraví na 2 výstřely zaměřovače současně. 
Soutěžící na místě číslo 1 vystřelí jeden výstřel ze zaměřovače a od pozorovatele získá 
informaci o místě dopadu. Poté soutěžící na 2. místě vystřelí jednu ránu z mířidla a tak dále, 
dokud všichni soutěžící nevystřelí jednu ránu z mířidla. 
Zatímco soutěžící na pozicích 2-7 vystřelí svůj první výstřel z mířidla, závodník na místě 1 by 
měl upravit mířidla, nabít a provést další přípravy na výstřel mířidla číslo 2. 
Od všech soutěžících se očekává, že budou připraveni, až na ně přijde řada. 
 
Série počítání 5 ran: 
Když jsou vypáleny všechny rány ze zaměřovače, očekává se, že soutěžící na místě 1 bude 
připraven na sérii počítání 5 ran. RO se zeptá, zda je soutěžící připraven, časomíra se pak 
použije ke spuštění času stejným způsobem jako v hlavním zápase. Když soutěžící na místě 1 
dokončí sérii počítání 5 ran, očekává se, že soutěžící na místě 2 bude připraven, a tak dále až 



k soutěžícímu na místě číslo 7. Soutěžící se seznámí s celkovým počtem zásahů, které 
dosáhli. po každé sérii počítání 5 ran. Během série počítání 5 ran nebudou žádné informace o 
trefech nebo chybách. 
 
Kontrola zbraní: 
Aby nebyli rušeni ostatní soutěžící, soutěžící musí zůstat na svém místě, dokud všichni 
soutěžící neskončí střelbu. Žádný soutěžící nesmí opustit své místo dříve, než je zbraň 
zkontrolována posádkou střelnice. 
 
Malování a resetování cíle: 
Když tým 7 závodníků skončí a zkontrolují zbraně, budou vyzváni, aby opustili palebnou čáru 
a další tým bude vpuštěn na palebnou čáru. Jednou za 1,5 hodiny se palebná čára na 15 minut 
uzavře, aby se natřel a resetoval cíl. 
 
V jakou denní dobu můžete střílet? 
Každý závodník na dlouhý dostřel bude zařazen do seznamu podle počtu startů předem 
přihlášených v registračním formuláři. 
Každý soutěžící musí mít od jednoho startu do dalšího startu minimálně 15 minut. To má 
zajistit, aby se závodníci mohli včas připravit na svůj další start. 
Například, pokud střílíte v 09:00, váš další začátek může být 09:30. 
 
Co dělat, když se zdržíte: 
Pokud náhodou zmeškáte čas zahájení, promluvte si s jedním z hostitelů o získání nového 
času zahájení. Prosím, nezaměstnávejte RO nebo jiný personál střelnice touto záležitostí. 
Potřebují udržet zápas včas. Pomoc můžete získat během jednoho z 15minutových uzavření 
pro malování a resetování cíle. 
 
Střelecká pozice: 
Rozsah usnadní polohu na břiše nebo vkleče, ale pro ty, kteří to preferují, bude možné i stání 
nebo sezení. Budete si smět přinést něco k sezení, ale nebude povolen žádný jiný umělý 
odpočinek, kromě juniorů a buckaroo, kteří budou moci používat měkkou podpěru pro pušku. 
 
Umělý odpočinek: 
Žádný umělý odpočinek nebude povolen. To zahrnuje vše kromě těla střelců. Povoleno bude 
pouze normální kovbojské oblečení. Příliš těžké bundy, popruhy, kožené řemínky, speciální 
střelecké boty nebo kalhoty nejsou povoleny. Normální rukavice jsou povoleny, extra 
polstrované rukavice nikoli. Snažíme se najít nejlepšího střelce, ne nejlepší vybavení. 
 
Pokud si nejste jisti, zda je zbraň, kterou chcete použít, povolena, můžete poslat žádost na: 
chlangzoom@gmail.com  Uveďte prosím nějaké informace o zbrani a několik fotografií 
znázorňujících exteriér zbraně. Pořadatelé se budou ze všech sil snažit, aby zápas probíhal 
včas a aby všichni soutěžící měli co nejvíce rovné příležitosti. 
 
Přejeme Vám příjemný pobyt. Střílejte dobře a buďte šťastní. 
	


